



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR

PROCESSO SEI Nº 23243.004316/2019-31
DOCUMENTO SEI Nº 0521648

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES EDITAL Nº 7/2019/PVZN - CGAB/IFRO, DE 21 DE MARÇO DE 2019

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e por meio de sua Diretoria de Ensino, torna pública a **retificação** do Resultado Preliminar do EDITAL Nº 7/2019/PVZN - CGAB/IFRO, cujas alterações estão a seguir supracitadas:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1 – Classificação dos candidatos.

Projeto Escola de Negócios - Turno Vespertino			
1º	Thaianne Favacho Nogueira Fernandes	74	Classificada
2º	Elma coutinho Ferreira	61	Classificada
3º	Hendy Fernandes Cordeiro	60	Classificada

LEIA-SE:

Quadro 1 – Classificação dos candidatos.

Projeto Escola de Negócios - Turno Vespertino			
1º	Thaianne Favacho Nogueira Fernandes	74	Classificada
2º	Elenice Libório	61	Classificada
3º	Hendy Fernandes Cordeiro	60	Classificada

Porto Velho, 02 de abril de 2019



Documento assinado eletronicamente por **Ariadne Joseane Felix Quintela, Diretor(a) Geral**, em 02/04/2019, às 17:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0521648** e o código CRC **BF83E49C**.

